



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ அதி විசේෂமானது

අංක 2421/ 07 - 2025 ජනවාරි මස 27 වැනි සඳුදා - 2025.01.27

2421/07 ஆம் இலக்கம் - 2025 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 27 ஆந் திகதி திங்கட்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணி கொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

அட்டவணை

38 ஆம் பிரிவின் காப்பு வாசகம் (அ) வின் கீழான கட்டளை

I. காணி எடுத்தல் உத்தியோகத்தர் : பிரதேச செயலாளர், ஹோமாகமை.

2025 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்கக் கட்டளை

II. காணியின் விபரம் : மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹோமாகமை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இல. 590, மாகம்மன கிழக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள, மாகம்மன கிராமத்தில் உள்ள நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட முதற்சுவட்டு இல. CO/HMG/2022/407 மற்றும் 2023.12.30 ஆம் திகதியில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள பின்வரும் பெயர், விஸ்தீரணத்தகாதைக் கொண்ட காணித்துண்டின் எல்லைகள் :

எனது குறிப்பு இல.: 4-3/5/2021/HW/347.

பிரதேச செயலாளர் குறிப்பு இல.: DSO/HOM/LAC/154.

காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 460) 38 ஆம் பிரிவின் காப்பு வாசகம் (அ) வினால் எனக்களிக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் பிரகாரம் கமத்தொழில், கால்நடை வளங்கள், காணி மற்றும் நீர்ப்பாசன அமைச்சர் குரகமகே தொன் லால் காந்த ஆகிய நான், இங்கு கீழ்க் காணும் அட்டவணையின் I ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட காணி எடுத்தல் உத்தியோகத்தருக்கு அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட எவரேனும் உத்தியோகத்தரொருவருக்கு அவ் அட்டவணையின் நேரொத்த II ஆம் பந்தியில் விபரிக்கப்பட்ட காணியின் உடைமையைப் பொறுப்பேற்பதற்கு இத்தால் கட்டளையிடுகின்றேன்.

01. துண்டு 'ஏ' - ஹத்தரஅந்தஹேன வரி மதிப்பீட்டு இல. 399 இன் பகுதி, கிரிவத்துடுவ வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0005 ஹெக்டயார்

கே.டி. லால் காந்த,
கமத்தொழில், கால்நடை வளங்கள்,
காணி மற்றும் நீர்ப்பாசன அமைச்சர்.

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) ; கிழக்கு: க.வ. 520003 இன் தொகுதி 1, தாள் இல. 35 இன் துண்டு இல. 394, 393 மற்றும் 396 ; தெற்கு: க.வ. 520003 இன் தொகுதி 1, தாள் இல. 35 இன் துண்டு இல. 396 மற்றும் 399 ; மேற்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

கமத்தொழில், கால்நடை வளங்கள் காணி மற்றும் நீர்ப்பாசன அமைச்சர்,
"மிஹிகத மெதுர்",
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, இரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2025, சனவரி 08.

EOG 01-0275

1A - G43599 - 24(2025/01)

இவ் அதிவிஷேட வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

38 ஆம் பிரிவின் காப்புவாசகம் (அ) வின் கீழான கட்டளை

2025 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்கக் கட்டளை

எனது குறிப்பு இல.: 4-3/7/2022/HW/111.

பிரதேச செயலாளர் குறிப்பு இல.: DSO/HOM/LAC/160.

காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 460) 38 ஆம் பிரிவின் காப்புவாசகம் (அ) வினாள் எனக்களிக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் பிரகாரம் கமத்தொழில், கால்நடை வளங்கள், காணி மற்றும் நீர்ப்பாசன அமைச்சர் குரகமகே தொன் லால் காந்த ஆகிய நான், இங்கு கீழ்க் காணும் அட்டவணையின் I ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட காணி எடுத்தல் உத்தியோகத்தருக்கு அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட எவரேனும் உத்தியோகத்தரொருவருக்கு அல் அட்டவணையின் நேரொத்த II ஆம் பந்தியில் விபரிக்கப்பட்ட காணியின் உடைமையைப் பொறுப்பேற்பதற்கு இத்தால் கட்டளையிடுகின்றேன்.

கே.டி. லால் காந்த,
கமத்தொழில், கால்நடை வளங்கள்,
காணி மற்றும் நீர்ப்பாசன அமைச்சர்.

கமத்தொழில், கால்நடை வளங்கள் காணி மற்றும் நீர்ப்பாசன அமைச்சு,
“மிஹிகத மெதுர்”,
காணிச் செயலகம்,
இல. 1200/6, இரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2025, சனவரி 08.

அட்டவணை

I. காணி எடுத்தல் உத்தியோகத்தர் : பிரதேச செயலாளர், ஹோமாகமை.

II. காணியின் விபரம் : மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹோமாகமை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், இல. 486ஏ, ஹோமாகமை நகரம் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள, ஹோமாகமை கிராமத்தில் உள்ள நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட முதற்சுவட்டு இல. CO/HMG/2023/433 மற்றும் 2023.12.16 ஆம் திகதியில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள பின்வரும் பெயர்கள், விஸ்தீரணங்களைக் கொண்ட காணித்துண்டுகளின் எல்லைகள் :

01. துண்டு 'ஏ' - அலுபோகஹவத்தை, வரி மதிப்பீட்டு இல. 25/1 இன் பகுதி, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0008 ஹெக்டயார்

வடக்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி மற்றும் அரசு உரிமைகோரும் கென்தலன்த; கிழக்கு: அரசு உரிமைகோரும்

கென்தலன்த மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை); தெற்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு பீ ; மேற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு பீ, சமரவிக்ரம கட்டுவான ஆர்ச்சிகே தர்மபந்து ரத்னசேக்கர உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி.

02. துண்டு 'பீ' - அலுபோகஹவத்தை, வரி மதிப்பீட்டு இல. 25 இன் பகுதி, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0006 ஹெக்டயார்

வடக்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, சமரவிக்ரம கட்டுவான ஆர்ச்சிகே தர்மபந்து ரத்னசேக்கர உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு ஏ ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு ஏ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை); தெற்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் அதேசுவட்டின் துண்டு சீ ; மேற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு சீ, கலகெதரகே நிரோஷா தமயந்தி மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி.

03. துண்டு 'சீ' - அலுபோகஹவத்தை, வரி மதிப்பீட்டு இல. 23 இன் பகுதி, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0014 ஹெக்டயார்

வடக்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, சமரவிக்ரம கட்டுவான ஆர்ச்சிகே தர்மபந்து ரத்னசேக்கர உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு பீ ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு பீ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை); தெற்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் அதேசுவட்டின் துண்டு டீ ; மேற்கு: அதேசுவட்டின் துண்டு டீ, மங்கள பிரியதர்ஷன அக்கரவிட்ட உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி.

04. துண்டு 'டீ' - அலுபோகஹவத்தை, வரி மதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாது, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0071 ஹெக்டயார்

வடக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு எப் மற்றும் ஈ, சரித்த சஞ்சய அக்கரவிட்ட உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, மங்கள பிரியதர்ஷன அக்கரவிட்ட உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை, கலகெதரகே நிரோஷா தமயந்தி மற்றும் ஏனையோர் உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு சீ ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு சீ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை); தெற்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் குமாரகே சந்திரதாச உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை ; மேற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு எப் மற்றும் ஈ, சரித்த சஞ்சய அக்கரவிட்ட உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, மங்கள பிரியதர்ஷன அக்கரவிட்ட உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை.

05. துண்டு 'ஈ' - அலுபோகஹவத்தை, வரி மதிப்பீட்டு இல. 21/ 6, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0001 ஹெக்டயார்

வடக்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி மற்றும் சரித்த சஞ்சய அக்கரவிட்ட உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு 12 ; தெற்கு: அதேசுவட்டின் துண்டு 12 மற்றும் எப் ; மேற்கு: அதேசுவட்டின் துண்டு எப், சமன் பிரியதர்ஷன அக்கரவிட்ட உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி.

06. துண்டு 'எப்' - அலுபோகஹவத்தை, வரி மதிப்பீட்டு இல. 19, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0005 ஹெக்டயார்

வடக்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி மற்றும் ரசிக்கா தில்ருக்ஷி அகரவிட்ட உரிமை கோரும் அக்கரவிட்ட உரிமைகோரும் அலுபோகஹவத்தை மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு 18 ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு 18 மற்றும் 12 ; தெற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு 12 மற்றும் குமாரகே சந்திதாச உரிமை கோரும் அலுபோகஹவத்தை ; மேற்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி.

07. துண்டு 'ஜீ' - கீனகஹலந்தஹேன, வரி மதிப்பீட்டு இல. 18, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0021 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு எச் ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு எச், அஜித் ரோஹன லொக்குஹெட்டி உரிமைகோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி; தெற்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி மற்றும் விஜேசுந்தர முதியன்சேலாகே நிரோஷ சாமிந்த உரிமை கோரும் கீனகஹலந்தஹேன ; மேற்கு: விஜேசுந்தர முதியன்சேலாகே நிரோஷ சாமிந்த உரிமை கோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

08. துண்டு 'எச்' - கீனகஹலந்தஹேன, வரி மதிப்பீட்டு இல. 21, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0019 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் அதே அதே சுவட்டின் துண்டு ஜே ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு ஜே, உடுவனகே ஹிரனயா சஞ்ஜீவனீ பெரேரா உரிமைகோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி ; தெற்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, அமரபால சுதசிங்ஹ உரிமை கோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு ஜீ ; மேற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு ஜீ மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

09. துண்டு 'ஜே' - கீனகஹலந்தஹேன, வரி மதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாதது, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0019 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் அதே அதே சுவட்டின் துண்டு கே ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின்

துண்டு கே, உடுவனகே ஹிரனயா சஞ்ஜீவனீ பெரேரா உரிமைகோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி ; தெற்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, அஜித் ரோஹன லொக்குஹெட்டி உரிமை கோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு எச்; மேற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு எச் மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

10. துண்டு 'கே' - கீனகஹலந்தஹேன, வரி மதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாதது, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0016 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் அதே அதே சுவட்டின் துண்டு எம் ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு எம், மாகும்புரகே தொன் சஜித் குமார உரிமைகோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி ; தெற்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, உடுவனகே ஹிரனயா சஞ்ஜீவனீ பெரேரா உரிமை கோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு ஜே ; மேற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு ஜே மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

11. துண்டு 'எம்' - கீனகஹலந்தஹேன, வரி மதிப்பீட்டு இலக்கம் கண்டுபிடிக்க முடியாதது, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0023 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு என் ; கிழக்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு என், குசுமலதா ஜயதுங்க உரிமைகோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி ; தெற்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, உடுவனகே ஹிரனயா சஞ்ஜீவனீ பெரேரா உரிமை கோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு கே ; மேற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு கே மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

12. துண்டு 'என்' - கீனகஹலந்தஹேன, வரி மதிப்பீட்டு இல. 28, புகையிரத நிலைய வீதி - விஸ்தீரணம்: 0.0023 ஹெக்டயார்

வடக்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் ஹேவாவசம் கமகே அல்லது ஜயதுங்க ஆச்சிகே நிபுன ரந்திம உரிமை கோரும் கீனகஹலந்தஹேன ; கிழக்கு: ஹேவாவசம் கமகே அல்லது ஜயதுங்க ஆச்சிகே நிபுன ரந்திம உரிமை கோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி ; தெற்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி, மாகும்புரகே தொன் சஜித் குமார உரிமைகோரும் கீனகஹலந்தஹேன மற்றும் அதே சுவட்டின் துண்டு என் ; மேற்கு: அதே சுவட்டின் துண்டு எம் மற்றும் வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை).

EOG 01-0276